

అనుబంధ సంచిక

శనివారం, 18 మే 2024 పేజీలు : 4

మే 24 నుంచి జూన్ 3 వరకు ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు..

- ◆ అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్
- ◆ 16 సెంటర్ లలో 5510 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసేందుకు ఏర్పాటు

పెద్దపల్లి, ప్రతినీధి అక్షరం న్యూస్: జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు మే 24 నుండి జూన్ 3 వరకు జరుగుతాయని, వీటి నిర్వహణకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు పక్కంబిగా పూర్తి చేయాలని, ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇంటర్ సప్లిమెంటరీ మిగతా2 లో.. ▶



తూకాలో

మోసాలు..!

- ◆ లబ్ధిదారుల నుంచి బయ్యం కట్టింగ్..?
- ◆ సమయపాలన పాటించని రేషన్ డీలర్లు
- ◆ ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థపై పర్యవేక్షణ కరువు
- ◆ పట్టించుకోని రెవెన్యూ, పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు
- ◆ 25 షాపులకు 13352 రేషన్ కార్డులు

ప్రభుత్వాల రాజకీయాలకు అతీతంగా తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి రేషన్ షాపుల ద్వారా ప్రతి మనిషికి 6 కిలోల చొప్పున ఉచిత బయ్యం పంపిణీకి శ్రీకారం చుట్టింది. ఇదే అడుగుగా భావించిన కొంతమంది అక్రమ వ్యాపారులు రేషన్ బయ్యంను యధేచ్ఛగా పక్కదారి పట్టిస్తున్నారు. భీమదేవరపల్లి మండలంలోని కొందరు రేషన్ డీలర్లు, లబ్ధిదారులకు బయ్యానికి బదులు డబ్బులు ఇస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థపై అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో రేషన్ డీలర్ల దండా కు అడ్డు, అడుపు లేకుండా పోతుందని స్థానికులు బహిరంగంగానే చర్చించుకుంటున్నారు. రెవెన్యూ అధికారులు కానీ పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారులు కానీ ఏనాడు రేషన్ షాపులు తనిఖీ చేసిన దాఖలాలు లేవు. వేలిముద్రలు వేసి బయ్యం తీసుకోవాల్సిన వినియోగదారులు ఇంటికి తీసుకెళ్లకుండా అక్కడే డీలర్ కు వేలిముద్ర వేసి కొంతమంది లబ్ధిదారులు డబ్బులు తీసుకొని విక్రయిస్తూ నయా దండాకు శ్రీకారం చుట్టారు. డీలర్లు ప్రతిరోజు ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, సాయంత్రం 4 నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు బయ్యం అమ్మాలని స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఉన్న ఏ ఒక్క రేషన్ షాప్ డీలర్ కూడా సమయపాలన పాటించిన దాఖలాలు లేవు. ప్రతి నెలలో అధికారులు సూచించిన సమయాల్లో 15 నుంచి 20 రోజుల పాటు బయ్యం పంపిణీ చేయాల్సి ఉన్న కొంతమంది వారం రోజులపాటు మాత్రమే బయ్యం పంపిణీ చేస్తున్నారని లబ్ధిదారులు వాపోతున్నారు. బయ్యం దండా చేసేవారు ఎక్కడెక్కడ ఉంటారు, అధికారులకు తెలిసిన పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదన్న విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

హనుమకొండ/భీమదేవరపల్లి/ (అక్షరం న్యూస్)

పారదర్శకంగా విత్తనాల విక్రయం చేపట్టాలి..

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- విత్తనాలు కొనుగోలు చేసినప్పుడు రైతులు తప్పనిసరిగా రసీదు పొందాలి
- బీటీ 3 ప్రత్తి రకం విత్తనాలు చట్టబద్ధత లేదు, వీటిని విక్రయించడం నిషేధం
- నకీలీ విత్తనాల విక్రయదారులపై కఠిన చర్యలు చేపడతాం
- నకీలీ విత్తనాల అలికట్టేందుకు జిల్లా స్టాంపు టాస్కఫోర్స్ కమిటీ ఏర్పాటు
- ప్రతి వారం స్టాక్ వివరాలు పరిశీలిస్తూ కొరత రాకుండా చర్యలు
- విత్తన, ఎరువుల డీలర్ల అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి, ప్రతినీధి అక్షరం న్యూస్: జిల్లాలో పారదర్శకంగా విత్తనాల విక్రయం ప్రక్రియ చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సంబంధిత విత్తన, ఎరువుల డీలర్లకు సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో రాబోయే వానాకాలం విత్తన విక్రయ ప్రక్రియ, నకీలీ విత్తనాల నిర్మూలన తదితర అంశాలపై జిల్లాలోని విత్తన డీలర్లకు నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణ శ్రీ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మిగతా2 లో.. ▶



2లో

దరఖాస్తు చేసుకోండి

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్ ప్రవేశాలకు జూన్ 7 వరకు గడువు
- లాటరీ పద్ధతిన, రిజర్వేషన్ ప్రకారం విద్యార్థులకు సీట్ల కేటాయింపు

2లో

పెద్దపల్లి, ప్రతినీధి అక్షరం న్యూస్: జూన్ 7 లోగా బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్స్ లో ప్రవేశం కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 సంవత్సరానికి పెద్దపల్లి జిల్లాలో గల బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్స్ (రెసిడెన్షియల్ %౬౬ నాన్ రెసిడెన్షియల్) క్రింద పాఠశాలల్లో ఒకటవ తరగతి (నాన్ రెసిడెన్షియల్) లో (70) సీట్లు, 5వ, తరగతి (రెసిడెన్షియల్) లో (73) సీట్లు కేటాయించడం జరిగిందని తెలిపారు. బెస్ట్ అవైలబుల్ స్కూల్స్ ప్రవేశ దరఖాస్తు గడువు జూన్ 7 తో ముగుస్తుందని, ఆసక్తి గలవారు దరఖాస్తు చేసుకొని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. లాటరీ పద్ధతిన, రిజర్వేషన్ ప్రకారం విద్యార్థులకు సీట్ల కేటాయింపు ఉంటుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.



అమ్మాయిలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందేందుకు తోడ్పాటు అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ లి
- ఒక అమ్మాయిని చదివించడం వల్ల ఒక కుటుంబం బాగుపడుతుంది
- ఇంటిలో అన్ని అంశాలలో సైతం ఆదర్శమైన మగపిల్లలతో సమానంగా చూడాలి
- ఎన్నిపని కాకతీయ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించిన గర్ల్ ఎంపవర్మెంట్ మిషన్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి, ప్రతినధి మే -17 అక్షరం స్వ్యాస: అమ్మాయిలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందేందుకు తోడ్పాటు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు.

శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ ఎన్.టి.పి.సి లోని కాకతీయ ఫంక్షన్ హాల్ లో గర్ల్ ఎంపవర్మెంట్ మిషన్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా లిజిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, ఎన్నిపని సంస్థ రామగుండంలో షాంట్ ఏర్పాటుచేయడానికి భూ సేకరణ అంశంలో తన నాన్న గారు సైతం విధులు నిర్వహించారని తెలుపుతూ ఎన్నిపని సంస్థతో తనకు ఉన్న అనుభవాలను కలెక్టర్ గుర్తు చేసుకున్నారు.

స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత అభివృద్ధి కొలమానాలలో ప్రతి గ్రామానికి విద్యుత్ సౌకర్యం చేరడం కీలకంగా భావిస్తారని, దీన్ని నిజం చేయడంలో ఎన్నిపని సంస్థ, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది చేసిన కృషి ప్రశంసనీయమని కలెక్టర్ తెలిపారు. అమ్మాయిల సాధికారత కోసం కృషి చేయడం వల్ల సమాజం గొప్ప మార్పులు వచ్చి అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. ఒక కుటుంబంలో ఒక అమ్మాయిని గొప్ప చదువులు చదివించడం వల్ల ఆ కుటుంబం మొత్తం బాగుపడుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. తమ కుటుంబంలో అప్పుడప్పుడే కాలంలో చిన్నతనంలో చదువు ప్రాముఖ్యత గుర్తించి లా కోర్సు పూర్తి చేసిందని, మా అమ్మ చదివించిందని, ఆమె కారణంగా మా కుటుంబమంతా బాగుపడిందని అన్నారు. మన దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే ప్రతి ఒక్కరు వృద్ధిలోకి రావాలని, మన సమాజంలో సగ భాగం ఉన్న మహిళలు బయటకు రాకుండా, వర్క్ ఫోర్స్ లో భాగం కాకుండా మనం అభివృద్ధి చెందడం సాధ్యం కాదని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు.

మనం సాధికారత సాధించాలంటే ముందుగా ఆర్థిక సాధికారత సాధించాలని, మన ఇంటి వద్ద ఉన్న పిల్లలకు లింగ భేదం లేకుండా ఆర్థికపరమైన అంశాలను చిన్న తనం నుంచే నేర్పాలని, బ్యాంకు లావాదేవీలు, పెట్టుబడులు తదితర అంశాలపై



అమ్మాయిలకు సైతం అవగాహన కల్పించాలని, మనం బ్యాంకు వెళ్లేటప్పుడు మన ఇంటి అమ్మాయిలను తప్పనిసరిగా మనతో పాటు తీసుకుని వెళ్లాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఇంటిలో మనం అన్ని అంశాలలో అబ్బాయి లను, అమ్మాయిలను ఒకే రీతిలో చూడటం ప్రారంభించాలని, బాలికలను కొన్ని రంగాలకు మాత్రమే పరిమితం చేయవద్దని, మగవారితో సమానంగా వారికి క్రీడలు, సైన్యం, మొదలగు రంగాలలో పాల్గొనేందుకు అవకాశం కల్పించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 7400 మంది బాలికలకు జెమ్ కార్యక్రమం క్రింద శిక్షణ అందించామని అన్నారు.

2019 లో రామగుండం ఎన్నిపని మొదటి సారి జెమ్ వర్క్ షాప్ నిర్వహించిందని తెలిపారు. జెమ్ కార్యక్రమం క్రింద యువ బాలికలు తమ లక్ష్యాలను చేరుకునేలా ఎన్నిపని సహకారం అందిస్తుందని, రామగుండంలో దాదాపు 360 బాలికలు జెమ్ కార్యక్రమం క్రింద శిక్షణ పొందారని, ప్రస్తుత సంవత్సరం 120 మంది ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే బాలికలను ఎంపిక చేసి వారికి యోగా, ఇంగ్లీష్, మ్యూజ్, కరాటే మొదలగు శిక్షణ అందించామని అన్నారు. అనంతరం జెమ్ కార్యక్రమంలో శిక్షణ పొందిన బాలికలకు మెమెంటో, ప్రశంసా పత్రాలను కలెక్టర్ అందజేశారు. అంతకు ముందు కార్యక్రమంలో బాలికలు చేసిన నృత్య ప్రదర్శనలు వీక్షకులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు చేసుకోండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

దరఖాస్తు జిల్లా పెద్దపల్లి కులాల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయం, సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో రూమ్ నెం.232 లో అభిస్తుందని, దరఖాస్తులను తగు దృవీకరణ పత్రాలతో కులం, ఆదాయం, నివాసం, రేషన్ కార్డ్, జనన తేదీ ధ్రువీకరణ పత్రం, ఆధార్ కార్డ్ పత్రాలతో జూన్ 7 సాయంత్రం 5 గంటల లోపు కార్యాలయం లో సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. జూన్ 11న లాటరీ ద్వారా విద్యార్థులను ఎంపిక చేయబడుతుందని, 2018 జూన్ 1వ తేదీ నుండి 2019 మే 31 తేదీ మధ్య జన్మించినవారు వారు మాత్రమే అర్హులు అని, ఒక కుటుంబం నుండి ఒకరికి మాత్రమే ప్రవేశ అర్హత ఉంటుందని, మిగిలిన వివరాలకు జిల్లా పెద్దపల్లి కులాల అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయము, పెద్దపల్లి నందు ఫోన్ నెంబర్ 9010136407, 9908261045 నందు సంప్రదించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

మే 24 నుంచి జూన్ 3 వరకు ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలు....

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పరీక్షలు విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షల నిర్వహణ పై సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లిఅదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మాట్లాడుతూ, పెద్దపల్లి జిల్లాలో మొత్తం 16 సెంటర్లలో ఉదయం, సాయంత్రం పరీక్షలు జరుగుతాయని, ఉదయం 9 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2-30 గంటల నుండి సాయంత్రం 5-30 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పరీక్షలకు జిల్లా వ్యాప్తంగా మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు 3196 మంది, రెండవ సంవత్సరం విద్యార్థులు 2314 మొత్తం 5510 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతారని, పరీక్షలను పక్కపర్వతా నిర్వహించుటకు జిల్లా పరీక్షల కమిటీ ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్, సిట్టింగ్ స్టాఫ్ లను నియమించడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రంలో చీఫ్ సూపరింటెండెంట్, డిపార్ట్మెంటల్ ఆఫీసర్ పరీక్ష నిర్వహణలో పాల్గొంటారని, ప్రతి సెంటర్లో విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించాలని తెలిపారు. సీనీ కెమెరా నిఘాలో పరీక్ష ప్రశ్నాపత్రాలు తెరువాలని, ఎండ తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని అన్ని సెంటర్లలో మంచినీటి సౌకర్యం, నిరంతర విద్యుత్తు, వైద్య సదుపాయాలు కల్పించాలని, పెద్దపల్లి ప్రకారం పరీక్షలను పక్కపర్వతా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి కల్పన, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి మాధవి , జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి ప్రమోద్ కుమార్, డీఈ టిఎన్ఎన్డిసిఎల్ రవి, సంబంధించిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

తూకాల్లో మోసాలు..!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి, నిబంధనలకు తుంగలో తొక్కే రేషన్ డీలర్లపై చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మండలంలో 25 మకాశాలు..13352 రేషన్ కార్డులు

భీమదేవరపల్లి మండలంలో 25 రేషన్ షాపులు, 13352 తెల్ల రేషన్ కార్డులు ఉన్నాయి. వీటికి 2,58,167 కియూల బియ్యం ప్రతినెల సరఫరా అవుతున్నాయి. లబ్ధిదారులకు రేషన్ బియ్యం ఇచ్చే క్రమంలో డీలర్లు దర్జాగా తూకాల్లో మోసాలు పాల్పడుతున్నారనే విమర్శలున్నాయి. కొందరు డీలర్లు ప్రతినెల ఒక్కో లబ్ధిదారునికి 6 కేజీల చొప్పున ఇవ్వాలన్న బియ్యం సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదన్న ఆరోపణలున్నాయి. గోదాం లో స్టాక్ బోర్డు నుంచి తక్కువగా వస్తున్నాయని, కుంటి సాకులు చెబుతూ ఒక్కో రేషన్ కార్డు పై తూకం వేసిన తర్వాత గన్నీ బ్యాగుల పేరుతో అర కేజీ నుంచి కేజీ వరకు తక్కువ తూకం వేస్తూ చేతులు దులుపుకుంటున్నారు. ఇదంతా అధికారులకు తెలిసిన వారు చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో రేషన్ డీలర్లు ఇష్టరాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని పలువురు విమర్శిస్తున్నారు.

పారదర్శకంగా విత్తనాల విక్రయం చేపట్టాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)



ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, విత్తనాల లేబుల్స్, కలర్ సక్రమంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. లైసెన్స్ ఉన్న షాపుల్లో మాత్రమే విత్తనాలు అమ్మాలని, గ్రామంలో విత్తనాలు విక్రయిస్తే నేరమని చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. గడువు ముగిసిన విత్తనాల బ్యాగులను పూర్తి స్థాయిలో స్టాక్ నుంచి తొలగించాలని, తనిఖీల సమయంలో గడువు ముగిసిన విత్తనాల బ్యాగులు విక్రయిస్తున్నట్లు దొరికితే చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. చిరిగిన విత్తనాల బ్యాగులను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ విక్రయించవద్దని కలెక్టర్ తెలిపారు. సబ్సిడీ ఉన్న విత్తనాలు అర్జులైన వారికి మాత్రమే విక్రయించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. విత్తనాల స్టోరేజీ వద్ద నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని, విత్తనాల స్టోరేజీ వద్ద అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. లైసెన్స్ లేని డీలర్లు విత్తనాలు విక్రయించడానికి వీలులేదని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు విత్తన షాపు విక్రయదారులు రిజిస్టర్ మెయింటెన్ చేయాలని , వారి లైసెన్స్ రెన్యూవల్ దరఖాస్తులు సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. విత్తన షాపులో అందుబాటులో ఉన్న విత్తనాల స్థాకు వివరాలను ఎప్పటికప్పుడూ నోటీస్ బోర్డ్ పై నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. నకిలీ విత్తనాల విక్రయాలను అరికట్టాలని కలెక్టర్ అన్నారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు మాత్రమే విక్రయించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. నకిలీ విత్తనాలను అరికట్టడానికి జిల్లా స్థాయిలో పోలీసు, వ్యవసాయ , విత్తన ధ్రువీకరణ సంస్థల అధికారులతో టాన్స్ ఫోర్స్ కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం అనుమతించిన కంపెనీ విత్తనాలను ప్యాకెట్లలో మాత్రమే విక్రయించాలని, ఎలాంటి కల్లీకి పాల్పడటానికి అవకాశం ఉండదని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు ఈ పాస్ యంత్రాల ద్వారా మాత్రమే రైతులకు ఎరువులు విత్తనాలను అమ్మాలని, క్షేత్రస్థాయిలో అంతర్జాలం సమస్యలను పరిష్కరించి తప్పనిసరిగా ఈ పాస్ యంత్రాలు వినియోగించాలని డీలర్లకు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండల వ్యవసాయ అధికారులు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, పోలీసు అధికారులు సమన్వయంతో ఎరువులు విత్తనాల షాప్ ల పై జాయింట్ తనిఖీలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. విత్తనాలు కొనుగోలు చేసే సమయంలో రైతులు తప్పనిసరిగా రసీదు పొందాలని, ఈ అంశాన్ని విస్తృతంగా రైతులకు వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. బీటీ 3 ప్రత్తి రకాల విత్తనాలకు చట్ట బద్ధత లేదని దీని వలన పర్యావరణం, మానవాళి జీవన శైలికి హాని చేకూరుతుందని, కావున ఎవరైనా ఈ విత్తనాలను విక్రయిస్తే వారి పై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. జిల్లాలో నకిలీ విత్తనాల వళ్ళు పంట నష్టం గురించి రైతుల నుండి ఫిర్యాదులు వస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని సిద్ధంగా ఉన్నామని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. పెద్దపల్లి లివెసిసి మాట్లాడుతూ, లి నాణ్యమైన పంటలను పండించడానికి డీలర్ల పాత్ర ఎంతో ముఖ్యమని , చట్టాలకు భయపడే కాదు రైతుల విషయం లో తప్పు చేస్తే మనస్సాక్షి కూడా హెచ్చరిస్తుందని అన్నారు జిల్లా స్థాయి టాన్స్ ఫోర్స్ కమిటీతో పాటు మండల స్థాయిలో స్పేషల్ హోస్ ఆఫీసర్స్, మండల వ్యవసాయ అధికారులు సంయుక్తంగా తనిఖీలు చేయనున్నట్లు తెలియచేశారు. ఈ సమావేశంలో ఏసీసీ కృష్ణ, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి డి.ఆదిరెడ్డి, జిల్లా సహకార అధికారి శ్రీమాల, డీలర్ లు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల నివాళి



పరికపల్లి శ్రీనివాస్ ఖమ్మం/వైరా మే 17 (అక్షరంస్వూస్): పెద్ద ముసగాల గ్రామానికి చెందిన తేల్లూరి రవి 40 సం. బ్రెయిన్ స్ట్రోక్ తో మృతి చెందారు ఈ విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పరికపల్లి శ్రీను రవి పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి, పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రవి చిన్న వయసులో చనిపోవడం చాల భాదకరం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ లో క్రమ శిక్షణ గల కార్యకర్త గా పనిచేశారని వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి అండగా ఉంటామని అధైర్య పడవద్దు అని కొంత ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిగల వెంకటేశ్వర్లు, పల్లెకంటి నరేష్, టెల్లూరి ప్రకాష్, రామకృష్ణ, పిచ్చెయ్య, తిరతిరావు, కిరణ్, వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రభుత్వం చెల్లించాలి

- తెలంగాణ స్టేట్ పర్మిట్ ప్రెసిడెంట్ రమేష్ గౌడ్ డిమాండ్

పరంగల్ జిల్లా/ సర్పంచ్ పేట డివిజన్/ మే 17 అక్షరం స్వూస్: ఆరు నెలలుగా గీత కార్మికులకు పెండింగ్ లో ఉన్న ఎక్స్ గ్రేషియా వెంటనే చెల్లించాలని గౌడ్ జన హక్కుల పోరాట సమితి మోకుదెబ్బ తెలంగాణా స్టేట్ పర్మిట్ ప్రెసిడెంట్ అసంతుల రమేష్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. చెన్నరావుపేట మండలం ఉప్పరపల్లి గ్రామంలో ప్రమాదపాత్రు తాటి చెట్టు పై నుంచి పడి గాయపడిన మండల అంజయ్య గౌడ్ ను రమేష్ గౌడ్ శుక్రవారం పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ కల్లు గీత వృత్తి ప్రమాదకరమైనదని తెలిసిన పొట్ట కూటి కోసం గీత కార్మికులు నిర్వహిస్తున్నారు. గీత కార్మికులకు మోపేడ్ లు, సీటీ మోకులు ఇలాంటివి ఎన్నికల ముందు ప్రకటించి, ఎన్నికలయ్యాక పాలకులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కల్లు గీత కార్మికులకు వైద్యం, పాలక వర్గాన్ని ప్రభుత్వం నేటికీ ప్రకటించక పోవడం పాచనీయమన్నారు. తాటి చెట్టు పై నుంచి పడి గాయపడిన, చనిపోయిన గీత కార్మికులకు బీసీ కార్మికులను, ఆబకారి శాఖ నుండి చెల్లించాల్సిన ఎక్స్ గ్రేషియా, హాస్పిటల్ ఖర్చులు ఆరు నెలలుగా ప్రభుత్వం చెల్లించ లేదని, ఇప్పటికైనా పెండింగ్ బకాయిలు చెల్లించాలని రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోకుదెబ్బ పరంగల్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఆరెల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, దుగ్గంపేట మండలం అధ్యక్షులు తడుక కొమురయ్య గౌడ్, ఉప్పర పల్లి ఉప సర్పంచ్ కాసాని రమేష్, వార్డు మెంబర్ కాసాని బాబు, మండ ప్రశాంత్ గౌడ్, మధు గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ వద్ద మూడంచెల భద్రతను పరిశీలించిన పోలీస్ కమిషనర్..



ఖమ్మం/ తల్లాడ మే 17 (అక్షరంస్వూస్): ఈవీఎం యంత్రాలను భద్రపరచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మూడంచెల భద్రతను పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం పొన్నకల్ గ్రామంలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాల భవనంలో ఈవీఎం యంత్రాలను భద్రపరచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్స్ నలువైపులా కేంద్ర పోలీస్ బలగాలు, జిల్లా ఆర్మీ డ్ పోలీస్, సివిల్ పోలీసులతో మూడంచెల భద్రతతో పాటు నిరంతరం సీసీ కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పటిష్టమైన రక్షణ వుందని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యేంత వరకూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు కూడా తావు లేకుండా పోలీసు అధికారులు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపడుతూ... సిబ్బందిని నిరంతరం అప్రమత్తం చేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్పీ మౌనిక, ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపీ తిరుపతిరెడ్డి, సిబి రాజురెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల ఓటర్ స్లిప్ల పంపిణీ వంద శాతం చేపట్టాలి



- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి ఖమ్మం/ తల్లాడ మే 17 (అక్షరంస్వూస్): పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటర్ స్లిప్ల పంపిణీ వంద శాతం చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. శుక్రవారం నూతన కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి ఆర్డీవోలు, తహశీల్దార్లతో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికల నిర్వహణ, ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటర్ కు, తమ ఓటు ఏ పోలింగ్ కేంద్రంలో వుందో తెలియాల్సిన అవసరం ఉందని, ఈ దృష్ట్యా ఓటర్ స్లిప్ల పంపిణీ, నమోదైన ప్రతి ఓటరుకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఓటర్ స్లిప్ల పంపిణీ సంబంధిత బిఎల్ఓ ద్వారా చేపట్టాలని, ప్రతిరోజు సాయంత్రం 6 గంటలకు పంపిణీ పురోగతిపై నివేదిక సమర్పించాలని అన్నారు. ఎమ్మెల్సీ ఉప ఎన్నికలకు బ్యాలెట్ బాక్కులు సిద్ధం చేయాలని, ఏవేని చిన్న చిన్న మరమ్మత్తులు ఉంటే, వెంటనే పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికల



సిబ్బందికి ఎస్ఆర్ అండ్ బిజీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో మొదటి విడత శిక్షణ ఈ నెల 20న, రెండో విడత శిక్షణ ఈనెల 26న చేపట్టబడునని ఆయన అన్నారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం ఎస్ఆర్ అండ్ బిజీఎస్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈనెల 26న డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రం నుండి పోలింగ్ సామాగ్రి తీసుకొని, సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రానికి వెళ్లి, అక్కడే బస చేయాలన్నారు. రిసిప్షన్ కేంద్రం సర్కిల్ లోని నాగార్జున కళాశాలలో ఉంటుందని, ఈ నెల 27న పోలింగ్ పిమ్మట నేరుగా రిసిప్షన్ కేంద్రానికి పోలిస్ ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ వెళ్లాలని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు 15 రూట్లు, ప్రతి రూటుకు రూల్ ఆఫీసర్ ని నియమించామన్నారు. తహశీల్దార్లు సెక్టార్ అధికారులుగా, నయాబ్ తహశీల్దార్లు షయింగ్ స్టాఫ్ గా, ఆర్ బి లు ప్రత్యేక వీడియో టీమ్ లుగా నియమించినట్లు, శుక్రవారం నుండే తమ విధుల నిర్వహణ చేపట్టాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రత్యేక వీడియో టీమ్ కు వీడియోగ్రాఫర్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. అదనపు కలెక్టర్, ఆర్డీవోలు

సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులుగా వ్యవహరిస్తారని ఆయన అన్నారు. ఓటింగ్ విధానంపై ఓటర్లకు అవగాహన కలిగేలా విస్తృత ప్రచారం చేపట్టాలని, ఓటింగ్ విధానం, చేయదగినవి, చేయకూడని పనులపై ప్లెక్సీ రూపొందించి, పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ప్రదర్శించాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రంలోకి మొబైల్ ఫోన్ అనుమతించవద్దని ఆయన అన్నారు. ఇండిలిబుల్ ఇంక్ ఎడనుచేతి మధ్య వ్రేలుకు పెట్టాలన్నారు. ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో వేగం పెంచాలన్నారు. ప్రతిరోజు తహశీల్దార్ కనీసం 20 పైళ్లు సమర్పించాలన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ లలో పెండింగ్ స్లాట్లపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, డిఆర్డీఓ ఎం. రాజేశ్వర్, ఎడి సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ శ్రీనివాసులు, పౌరసంఘాల జిల్లా మేనేజర్ శ్రీలత, కలెక్టరేట్ ఏవో అరుణ, సూపరింటెండెంట్లు మదన్ గోపాల్, అనురాధ బాయి, రాంబాబు, సత్యనారాయణ, ఓఎస్సీ నాగేశ్వరరావు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాన ప్రసాద సన్నిధి ప్రారంభోత్సవం

పరంగల్ జిల్లా/సర్పంచ్ పేట డివిజన్/ మే 17 అక్షరం స్వూస్: సర్పంచ్ పట్టణం లో ద్వారక పేట గ్రామంలో శుక్రవారం 17 మే 2024 రోజున ద్వారకా శ్రీ వేణుగోపాల వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయ ప్రాంగణం యందు ఆలయ చైర్మన్ గంధం నరేందర్ గుప్తా అధ్యక్ష్యంలో బ్రహ్మోత్సవ వేడుకలు రెండో రోజు కొనసాగుతుండగా ప్రధాన అర్చకులు ఆరుట్ల వెంకటాచార్యులు శ్రీధరాచార్యులు బృందం పూజా నిర్వహణలో అన్న ప్రసాద సన్నిధి చిన్న శుభకార్య నూతన గృహప్రవేశం ప్రారంభోత్సవం ఏర్పాటులో ఆలయ అర్చక బృందం మరియు ఆలయ కమిటీ భక్తులు పాల్గొనగా ఉదయం ఐదు గంటల సుప్రభాత సేవలతో మొదలుకొని అష్టోత్తర శత 108 కలశములు తో స్వామివారికి మూలవిరాట్టు లో ఉత్సవ మూర్తులకి అభిషేకం మహా త్రిమంజనం విశిష్ట అర్చనలు నిర్వహిస్తూ అన్న ప్రసాద సన్నిధి దాతలు ద్వారక పేట వాస్తవ్యులు కీర్తిశేషులు కటంగూరి ప్రేమానంద రెడ్డి సుమతి, కీర్తిశేషులు కటంగూరి దయానంద రెడ్డి ఉమా, కీర్తిశేషులు కటంగూరి మదన్మోహన్ రెడ్డి ల జ్ఞాపకార్ధం కుటుంబ సభ్యులు అభిషేక రెడ్డి సాహిణి, మూల అలేఖ్య కృష్ణారెడ్డి విజయానంద రెడ్డి సురేఖ అనుదీప్ రెడ్డి తరుణి శివదీప్ రెడ్డి అఖిల అజయ్ కుమార్ రెడ్డి హిమబిందు వివేక్ కుమార్ రెడ్డి అర్చన విజయ అమెరికా నివాసితులు గా ఈరోజు ఆలయంలో అభిషేకాల యందు పాల్గొని నూతన ప్రారంభోత్సవంలో ఆనందం వ్యక్తపరిచారు తదనంతరం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహిస్తూ



పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఆలయ అభివృద్ధి లో సహకరించిన దాతలకి కృతజ్ఞత భావన తెలుపుతూ బ్రహ్మోత్సవ వేడుకలు జరుగుతున్న వేడుకలలో విశిష్ట దాతలు దాతలు అన్నదాతలు దాతలు. దేశ విదేశాలలో ఉన్న మన స్వగ్రామం ద్వారక పేట గ్రామాన్ని ఆలయాన్ని మరచిపోకుండా కోరిన సమయంలో తమ అమ్మాయి సమయాన్ని పాటిస్తూ పూజలో పాల్గొని గ్రామ భక్తులందరినీ ఆనందపరిచినందుకు అభినందిస్తూ ఆలయ

అభివృద్ధిలో నిత్యం మా వెన్న అంటూ ఉండాలని తదుపరి ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ గంధం నరేందర్ గుప్తా, బారుగు సాంబయ్య గౌడ్ మోతే నరేందర్ రెడ్డి గాండ్లొజు భాస్కర చారి నంద్యాల సురేష్ రెడ్డి పాపని వేణు, గోపగని వెంకటేశ్వర్లు గౌడ్, కాసర్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి యాదుగురి జగన్ ఆలయ కార్యవర్గం తో పాటు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మహిళా సాధికారత ప్రతి ఒక్కరి భాధ్యత



- సేరు సంధ్య
పెద్దపల్లి టౌన్ మే 17 అక్షరం న్యూస్ : మహిళా సాధికారత సమక్షంలో వివేకానంద ఇన్స్టిట్యూషన్ ఆఫ్ కంప్యూటర్స్ కోచింగ్ సెంటర్ లోని విద్యార్థులకు మహిళా సాధికారత అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా మహిళా సాధికారత పైనాన్నియల్ లిటరసీ సేరు సంధ్య హాజరయ్యారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో మహిళా చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన కలిగి ఉండాలని

అన్నారు. మహిళా సాధికారత సాధించడం ప్రతి ఒక్కరి భాధ్యతని అందుకు ప్రతి ఒక్క మహిళా తమ వంతు కృషి చేయాలని తెలిపారు. మహిళా చట్టాలు అదేవిధంగా మహిళల పైన జరుగుతున్న అన్యాయాలు బాలికల చదువు మహిళా సాధికారత పెంపొందించే అంశంపై ఆమె మహిళలకు వివరించారు. ఆర్థిక అక్షరాస్యతనే చైతన్యం కలుగుతుందని వ్యక్తిగత ఆర్థిక నిర్వహణ బడ్జెట్ పెట్టుబడి వంటి ఆర్థిక వైపుణ్యాలను అర్థం చేసుకొనే సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకోవలసి సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర మరియు వివిధ రకాల లోన్స్ అగ్రికల్చర్ లోన్స్ గురించి తెలియజేస్తూ వివరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా బాలికల చదువు యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించడం జరిగింది. సఖి సేవలు అంగన్వాడి సేవలు చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్స్ సీనియర్ సిటిజన్స్ గురించి తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బాగంగా వ్యవస్థాపకులు శ్రీ గన్నబోయిన సరసింహం ట్రేట్యూనర్ పులి శ్రీకాంత్ ల్యాబ్ ఇన్చార్జి పి.వెన్నెల మహిళలు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సజావుగా వరి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ

- మూడు లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యం
- జిల్లాలో 2.32 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు
- రూ.444.74 కోట్ల ధాన్యం కొనుగోలు
- రైతుల ఖాతాల్లోకి రూ.372.23 కోట్లు
- వారం రోజుల్లో రైతుల ఖాతాల్లోకి డబ్బులు జమ
- కేంద్రాలలో ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు
- జిల్లా పౌరసరఫరాల మేనేజర్ ముప్పిడి శ్రీకాంత్

పెద్దపల్లి ప్రతినీధి మే 17 అక్షరం న్యూస్: పెద్దపల్లి జిల్లాలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియ సజావుగా సాగుతుందని, కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద ఎలాంటి సమస్య తలెత్తకుండా ఎప్పటికప్పుడు అధికార యంత్రాంగం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందని జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ డిఎం ముప్పిడి శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని తన కార్యాలయంలో పౌరసరఫరాల శాఖ డిఎం వరి ధాన్యం కొనుగోలుకు సంబంధించి అక్షరం ప్రతినీధితో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడారు. పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఐకేపీ ఆధ్వర్యంలో 61, పీఏసీఎస్ ఆధ్వర్యంలో 217 చొప్పున మొత్తం 311 వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు.

311 కేంద్రాల్లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు
 ఇప్పటివరకు 311 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించగా, ఇప్పటికే 40 కేంద్రాలలో ధాన్యం కొనుగోలు ముగిసిపోయినట్లు, మరో 269 కేంద్రాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు చేపడుతున్నట్లు

ఆయన వివరించారు. జిల్లాలో ఈ రబీ సీజన్లో మూడు లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని జిల్లా మేనేజర్ పేర్కొన్నారు. క్వీంటాల్ ఏ గ్రేడ్ రకం వరి ధాన్యానికి 2203 రూపాయలు, కామన్ రకం వరి ధాన్యానికి 2113 రూపాయలు ప్రభుత్వం మద్దతు ధర చెల్లిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో 71.66 లక్షల గన్నీ సంచులు అందుబాటులో ఉన్నాయని, అలాగే 90.09 లక్షల గన్నీ బ్యాగులు గోదాంలో సిద్ధంగా ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు. జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోలు కోసం 133 మిల్లులను

ఎంపిక చేసినట్లు ఆయన వివరించారు. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 31781 మంది రైతుల నుండి 444.74 కోట్ల రూపాయల విలువైన 2,32,281 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. కొనుగోలు చేసిన వరి ధాన్యాన్ని ఎప్పటికప్పుడు మిల్లులకు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కొనుగోలు చేసిన వరి ధాన్యానికి సంబంధించి ఇప్పటివరకు 372.25 కోట్ల రూపాయలు రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసినట్లు ఆయన వివరించారు.

కేంద్రాల్లో సమస్యలు లేకుండా చర్యలు

వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ప్రత్యేక బృందాలు పనిచేస్తున్నాయని కొనుగోలు చేసిన వెంటనే వారికి సంబంధించిన వివరాలను వెంటనే ఆన్లైన్లో పొందుపరచడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. ఇప్పటి వరకు కొనుగోలు చేసిన దానికి సంబంధించి 87 శాతం రైతులకు సంబంధించిన వివరాలను ఆన్లైన్లో పొందుపరచడం జరిగిందని, 73% రైతుల ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ఎలాంటి సమస్య ఎదురైనా రైతులు తమకు నేరుగా సంప్రదిస్తే అప్పటికప్పుడు పరిష్కారం తెలియజేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. రైతులు కూడా కొనుగోలు కేంద్రాల్లో నిర్వాహకులకు సహకరించాలని, ఆరబెట్టిన వరి ధాన్యాన్ని మాత్రమే కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని ఆయన కోరారు.

మత్స్యకారుల పథకాలపై అవగాహన సదస్సు



ఖమ్మం/వైరా మే 17 (అక్షరంన్యూస్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని లాలాపురం గ్రామంలో మత్స్యశాఖ, మత్స్య సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో మత్స్యకారులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో మత్స్య సహకార సంఘం అధ్యక్షులు రహీం మాట్లాడుతూ మత్స్యకారుల పిల్లలు ఏ రంగంలోనూ తక్కువ కాదు మొన్న ఇంటర్ ఫలితాల్లో కూడా మన మత్స్యకారుడి బిడ్డ అత్యధిక మార్కులు సాధించింది. మత్స్యకారుల కుటుంబంలో నుండి మన పిల్లలు అన్ని రంగాల్లో ముందు ఉండాలని ప్రతి ఒక్క మత్స్యకారుడు తమ యొక్క సభ్యత్వాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకొని, మత్స్యకారులకు వర్తించే బీమా, పథకాలు అన్నిటికీ ఇది ఎంతగానో అందగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. వైరా చెరువులో చాపలు వేటకు అతి తొందరలోనే దిగుదామని నీళ్లు తక్కువగా ఉన్నందున వేటకు వెళ్లడం కుదరదు. అందుకు గాను జూన్ మొదటి వారంలో చేపల వేటకు దిగుటకు అందరూ సిద్ధంగా ఉండాలని సంఘ సభ్యులందరికీ సూచించారు. మత్స్యకారులు అందరూ ఆసందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్య సహకార సంఘ అధ్యక్షుడు రహీం, పాలకవర్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ రక్తపోటు నివారణ దినోత్సవం



ఖమ్మం/ తల్లాడ మే 17 (అక్షరంన్యూస్): తల్లాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యాధికారి డాక్టర్ రత్న మనోహర్ ఆధ్వర్యంలో అనుపత్రికి వచ్చిన ప్రజలకు ప్రపంచ రక్తపోటు నివారణ దినోత్సవ సందర్భంగా ఆరోగ్య విద్య చేయడం జరుగుతుంది. ప్రజలందరూ తరచుగా బిపి పరీక్షలు ఎప్పటికప్పుడు చేయించుకోవాలని తెలియజేశారు. రక్తపోటు ఉన్న వారిలో తలనొప్పి, వాంతులు, చాతిలో నొప్పిగా ఉండటం, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది ఉండటం, కళ్ళు మసకవారటం, ఆందోళనగా ఉండటం, చెవులలో శబ్దం రావడం మొదలైన లక్షణాలు ఉంటాయని ఇలాంటి లక్షణాలు ఉన్నవారు వెంటనే స్థానిక వైద్యుల్ని సంప్రదించాలని తెలియజేశారు. ఈ రక్తపోటుకి గురికాకుండా ఉండాలంటే ప్రజలందరూ ఉప్పు కారం తక్కువగా ఉన్న ఆహార పదార్థాలు, మసాలా దినుసులు, నిల్వ ఉన్న పచ్చదలు, ధూమపానం, మద్యపానం ఎక్కువ నూనె ఉన్న ఆహార పదార్థాలు మరియు బేకరీ ఫుడ్స్, కూల్ డ్రింక్స్ మొదలైన వాటికి దూరంగా ఉండాలని తెలిపారు. రక్తపోటు ఉన్నవారు నిత్యం వ్యాయామం చేస్తూ వైద్యుల సలహాల మేరకు క్రమం తప్పకుండా మందులు మింగినట్లయితే ప్రాణాపాయం నుండి కాపాడుకోవచ్చని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది పెద్ద పుల్లయ్య, మేరమ్మ, వసంతకుమారి, భద్రమ్మ కళావతి, కుమారి, రాజశ్రీ అమ్మతురాజు, సంజయ్, కృష్ణ, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాకెట్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి...



ఖమ్మం/ వైరా మే 17 (అక్షరంన్యూస్): వరంగల్ -నల్గొండ -ఖమ్మం ఈనెల 27వ తేదీన జరుగుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో టిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న ఏనుగు లో రాకెష్ రెడ్డి ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని, బ్యాలెట్ పేపర్ లోని మూడో నెంబర్ క్రమ సంఖ్య లో రాకెష్ రెడ్డికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కట్ట కృష్ణ అర్జున్ రావు గ్రాడ్యుయేట్స్ ఓటర్లను కోరారు. వైరా కేంద్రం లోని మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీ నికేతన్ విద్యాలయంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మాజీ శాసన సభ్యులు మదన్ లాల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.